

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 24 octombrie 2022

• 3 pagini

Încep lucrările de înregistrare a proprietăților în comunele Ișalnița și Radovan



Prima întâlnire din cadrul campaniei de informare a cetățenilor din comunele Ișalnița și Radovan, cu ocazia începerii lucrărilor de cadastru general, a avut loc joi, 20 octombrie, în prezența reprezen-

tanților Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj. Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților din cele două unități administrativ-teritoriale (UAT) sunt gratuite pentru

cetățeni și se desfășoară în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară (PNCCF), cu finanțare din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 – 2020.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Valea Stanciului: Ce n-a înțeles la timp primarul comunei!

MIRCEA CANTĂR

Ionel Ovidiu Gângioveanu, primarul comunei Valea Stanciului și o angajată a Primăriei, responsabilă cu achizițiile publice, au fost reținuți în urmă cu mai bine de o săptămână, la început pentru 24 de ore, pentru instigare la abuz în serviciu, Judecătoria Segarcea dispunând plasarea acestora în arest la domiciliu. Primarul și subordonata sa erau acuzați de procurorul de caz că s-ar fi înțeles în privința scoaterii unui ofertant dintr-o licitație publică, care avea să fie trucată. Aceasta a fost știrea inițială, apărută în media. Contestată în termen, decizia Judecătoria Segarcea a fost menținută, prefigurându-se trimiterea în judecată a primarului Ionel Ovidiu Gângioveanu, aflat la al treilea mandat de primar. Numai că deși fapta, așa cum apare descrisă, din primele informații, trebuie probată argumentat, de procurorul de caz, situația primarului Ionel Ovidiu Gângioveanu este real-

mente delicată. Fiindcă n-a înțeles la timp, după suspendarea din funcție prin ordin al prefectului de Dolj, imediat după alegerile locale, ceea ce era la mintea cocoșului: că are nu puțini adversari, în comuna în care oficiase și ca preot. Unii pe aliniament politic. Dar nu toți. Raportul de control, datat cu nr. 1077/27 ianuarie 2021, întocmit de o comisie de verificare dispusă de prefectul de Dolj, cuprinzând reprezentanți ai Prefecturii Dolj, IPJ Dolj, DGFP Dolj, ITM, ISU, AJPI Dolj a scos în evidență un șir de nereguli. Mai mari sau mai mici. Motivul instituirii comisiei de verificare era justificat prin solicitarea unor petiționari din comună, care acuzau între altele folosirea unor angajați ai Primăriei la desfășurarea unor activități în cadrul exploatarea agricolă deținută de familia primarului. Una de dimensiuni mari (circa 3.000 de hectare). Persoanele care erau acuzate că fiind angajați

ai Primăriei au participat la lucrări agricole în exploatarea deținută de familia primarului, intervievate, cerându-li-se note de relații, fie n-au recunoscut (și nu avea cum să fie probată fapta) fie au susținut că dacă au participat la ceea ce li se imputa au făcut-o în timpul liber sau în perioada de concediu. Cu privire la faptul că participase la alegeri având interdicția de a fi ales în funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat, s-a pronunțat instanța dându-i câștig de cauză. Cu toate acestea, situația primarului Ionel Ovidiu Gângioveanu rămâne delicată. Dincolo de conotația politică, de care părea tușat actul de control, alta era însă marea problemă: Ionel Ovidiu Gângioveanu avea o condamnare, printr-o sentință a Judecătoria Segarcea (dosarul 1272/304/2020) la o pedeapsă de 2 ani, pentru săvârșirea infracțiunii de

abuz în serviciu în dauna interesului public, cu suspendarea executării pedepsei, sub supraveghere cu termen de încercare de 4 ani. Aflându-se în această perioadă, „de încercare”, Ionel Ovidiu Gângioveanu n-a înțeles că „dușmanii” săi abia așteptau orice pas greșit al său. Multe lucruri nu sunt clare. De pildă cum a ajuns viceprimar Elena Vârdol, una din contestatarii primarului, din moment ce raportul consilierilor, fusese după alegerile locale de 10 la 5, pentru formațiunea politică a primarului. În conformitate cu ultima împărțire administrativă Valea Stanciului – comună cu peste 5.000 de locuitori – este alcătuită din satul de centru și Horezu Poienari. Din nou, comuna este lipsită de primar, pentru o perioadă de timp, care s-ar putea prelungi. Cum ajunge un fost preot al comunei să aibă atâția dușmani potențiali este o temă de reflectare.

Încep lucrările de înregistrare a proprietăților în comunele Ișalnița și Radovan

Prima întâlnire din cadrul campaniei de informare a cetățenilor din comunele Ișalnița și Radovan, cu ocazia începerii lucrărilor de cadastru general, a avut loc joi, 20 octombrie, în prezența reprezentanților Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj. Lucrările de înregistrare sis-

tematică a proprietăților din cele două unități administrativ-teritoriale (UAT) sunt gratuite pentru cetățeni și se desfășoară în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară (PNCCF), cu finanțare din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 – 2020.

Înregistrarea proprietăților din comunele Ișalnița și Radovan în sistemul integrat de cadastru și carte funciară vizează o suprafață de 3.182 de hectare, respectiv 4.100 de hectare și este gratuită pentru cetățeni. Lucrările

sunt finanțate prin Proiectul major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, al cărui beneficiar este Agenția Națională de Cadastru și Publicitate

Imobiliară (ANCIPI).

Directorul O.C.P.I. Dolj, Alin Victor Dumitrescu, șeful Biroului Înregistrare Sistematică, Ana Maria PITĂROIU, administratorul public al comunei Ișalnița, Ovidiu Aurelian Flori, viceprimarul comunei Radovan, Florian PETRESCU și reprezentanții prestatorului lucrărilor de cadastru general au participat, joi, 20 octombrie 2022, la primul eveniment de informare a cetățenilor din cele două comune cu privire la începerea procesului de înregistrare sistematică a proprietăților. „În total, 31 de comune din județul Dolj sunt incluse pe lista celor 660 de UAT-uri din mediul rural, care vor fi cadastrate integral din fonduri externe nerambursabile prin POR. OCPI Dolj pune accent pe campaniile de informare și asigură implicarea totală pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor acestui program.”, a punctat Alin Victor Dumitrescu, director OCPI Dolj.



Dintre cele 31 de comune din județul Dolj care beneficiază de finanțare europeană pentru realizarea cadastrului, două sunt finalizate (Brădești și Pielești) și 11 sunt în lucru (Bistreț, Calopăr, Cetate, Dioști, Giurgiuța, Leu, Maglavit, Moțaței, Poiana Mare, Rast și Teslui). În alte 13 comune măsurătorile vor începe în cel mai scurt timp, după organizarea întâlnirilor din cadrul campaniei de informare. Pentru celelalte cinci comune care au rămas neatribuite (Cârcea, Coțofenii din Față, Ghercești, Negoși și Robănești), ANCIPI va iniția o nouă procedură de licitație.

ANCIPI este beneficiarul Proiectului major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, care completează obiectivul PNCCF, prin realizarea lucrărilor de cadastru pentru 5.758.314 de hectare din 660 de UAT-uri situate în zone rurale ale României. Valoarea totală a proiectului este de 312.891.155 de euro, din care 265.957.482 de euro reprezintă fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană și 46.933.673 de euro – cofinanțare de la bugetul de stat.



Campanie de conștientizare privind rolul societății civile în societate

ONG-ul Happy People a implementat proiectul “Copiii inteligenți acceptă diversitatea / Smart kids accept diversity” prin programul Active Citizens Fund România, finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021.

Activitățile proiectului au ajutat 300 de copii din mediul rural să conștientizeze, prin activități inofortale și jocuri educative că toți copiii sunt egali și se pot dezvolta armonios dacă se respectă reciproc. Activitățile au contribuit la realizarea unui mediu prielnic învățării și socializării. Dacă acest proiect nu era implementat, 30 de copii de etnie română nu ar fi avut un mediu prietenos de învățare și aproximativ 150 de fetițe din mediul rural nu ar fi fost conștiente că sunt egale cu băieții și că au aceleași drepturi în procesul de educație și în viața de zi cu zi.

Implementarea acestui proiect demonstrează că acțiunea ONG-ului nostru, deși este la început de drum și beneficiind de fonduri relativ modeste, poate avea un impact major în rândul comunităților rurale, favorizând integrarea persoanelor discriminate și contribuind la promovarea egalității de șanse și a nediscriminării.

Mesajul campaniei: **ONG-urile contribuie activ la schimbarea în bine a societății.**

Pentru mai multe informații: Asociația Happy People: <https://happypeople.ro/copiii-inteligenti-accepta-diversitatea>, Pagina de Facebook a asociației este @asociaiahappypeople.

telefon: +40 731 481 676 , +40 724 249 096,
e-mail: asociatiahappypeople@gmail.com.

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro.

SC PROURZI COM SRL, Sat Urzicuta, Comuna Urzicuta, Strada Ciobanasul Nr.13, Judetul Dolj, in calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a Autorizatiei de mediu pentru activitatea fabricarea produselor de morarit cod CAEN 1061 desfasurata in sat Urzicuta, Comuna Urzicuta, Strada Ciobanasul Nr. 13, Judetul Dolj.

Informatiile privind potențialul impact al proiectului asupra factorilor de mediu pot fi consultate la sediul Agenției Pentru Protecție a Mediului Dolj din Strada Petru Rareș 1, Craiova, de luni pana vineri intre orele 9.00-12.00.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 24 Octombrie 2022

Semnătura:.....